

## 平成 29 年度入学者募集要項記載内容の訂正について

平成 29 年度入学者募集要項 P 8. 9、一般入学に係る提出書類の記載内容に誤りがありましたので、訂正いたします。

ご迷惑をおかけしました。

訂正内容

誤：写真票（推薦第 6 号様式）

→正：写真票（第 15 号様式）